




A 2005. április 30-án megrendezett
Jótékonysági bált a "Kemecsei
Gyermekekért" Alapítvány javára
szerveztük. Az est a gyermekekért szólt.
Gyermekek, szüleik, pedagógusaik voltak a
bál mûsorának szereplõi, mellyel
emlékezetes perceket szereztek valamennyi
kedves vendégnek, résztvevõnek.
Gyönyörködhettünk a Juhász család
népzenei mûsorában; nagy tapsot kapott a
Harmónia Mûvészeti Iskola tanárainak
tánca; komoly, mély érzelmeket váltott ki
Simon Józsefné és Szitha Kristóf szavalata;
üdeséget varázsolt a tornataramba a
Podlovics testvérek tánca; valamennyien
úgy gondoltuk Gerák Tibor zeneiskolai
tanár dalával, hogy "Az élet szép". A jelenrõl
és a jövõ elképzeléseirõl szólt az SZMK

elnöke, Révészné Magyar Mónika. Kellemes
emlékeket, érdekes programokat idéztek fel
egykori SZMK elnökök - Varga Gyuláné és
Márkus Miklósné - visszaemlékezéseikben.
A hagyománytisztelet, a múlt jelent meg a
terem dekorációjában, melyet felsõ
tagozatos nevelõk készítettek. A bálon a
büfét Simai István üzemeltette, köszönjük a
polgárõrség tagjainak, hogy bizton-
ságérzetünket jelenlétükkel növelték. A tán-
choz az ibrányi zenekar szolgáltatott zenét.
A vacsorát formabontó módon a tor-
nateremben szépen megterített asztaloknál
(pincérek felszolgálásával) fogyaszthattuk el
- a finom falatokat Kozma Gyuláné és alka-
lmazottai készítették, a különleges, ízletes
süteményeket a szülõ ajánlották fel.
Köszönetet mondunk támogatóinknak

készpénz és tombola
felajánlásaikért, mel-
lyel hozzájárultak a
Jótékonysági bál sik-
eréhez. Az erkölcsi sik-
ert anyagi is kísérte - a
befolyt összeget a
látványos gyermek-
napi kavalkád pro-
gramjaira fordítottuk
ez év május 21-én.

Márkusné Tóth Gizella
Igazgató helyettes 
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""MMúúllttuunnkk  ttiisszztteelleettee,,  jjeelleennüünnkk  mmééllttóóssáággaa""  ccíímm--
mmeell  rreennddeezztteekk  kkoonnffeerreenncciiáátt  KKeemmeeccsséénn  áápprriilliiss  3300--
áánn..

AA  sszzoommbbaattii  hheellyyttöörrttéénneettii  ttaannááccsskkoozzáásstt  aabbbbóóll
aazz  aallkkaalloommbbóóll  rreennddeezzttéékk  mmeegg,,  hhooggyy  ttíízz  éévvvveell
eezzeellõõtttt  aallaakkuulltt  mmeegg  aa  kkeemmeeccsseeii  FFaalluummúúzzeeuumm..

Szobáról szobára
Az Arany János Általános Iskolában meg-

tartott Lipõk Sándor polgármester köszön-
tötte a vendégeket, majd rövid földrajzi,
történeti és gazdasági áttekintést adott a
nagyközségrõl, valamint felvázolta a jövõ
terveit is. Tájékoztatója végén átadta Lucza
Jánosnak annak a pályázatnak a másolatát,
amelyet az önkormányzat a
Belügyminisztériumhoz nyújtott be az év
elején a városi cím megszerzése érdekében.

A történeti-gazdasági áttekintés után az
ünnepelt, a tízesztendõs Falumúzeum
került reflektorfénybe. Bene János muzeoló-
gus kivetített fotók segítségével képzelet-
ben végigvezette a jelenlévõket a
Falumúzeum valamennyi szobáján.

Bevezetõjében szólt azokról a lelkes

pedagógusokról - köztük is mindenekelõtt
Kozma Sándorról és Kozma Istvánról - akik
nélkül ez a Falumúzeum sohasem valósulha-
tott volna meg. Õk voltak azok, akik már
pár évtizeddel ezelõtt felismerték a
helytörténeti gyûjtemények fontosságát, és
maguk is élen jártak a tárgyak, dokumen-
tumok gyûjtésében. A kemecsei gyûjtemény
terebélyesedését jelzi, hogy egykoron egy
szekrényben elfértek a tárgyak, nap-
jainkban, pedig már ezer felett van a
gyûjtemények tárgyainak száma.

Pecsétnyomó 1908-ból
Bene János elõadásában szobáról szobára

haladt, s úgy hívta fel a figyelmet a külön-
leges tárgyakra. A teljesség igénye nélkül
hadd utaljunk néhányra: megtalálható a
gyûjteményben Kemecse réz pecsétnyomó-
ja 1908-ból, Méreyné Juhász Margit lev-
elezése, látható textilanyag-gyûjtemény,
kismesterségek eszköztára, felidézik a tár-
gyak az I. és II. világháborút, s múltat
idéznek továbbá a régi iskolai eszközök, a
naplók, a tablók, s különbözõ dokumen-

tumok.Bene János beszéde végén arra hívta
fel a figyelmet, hogy a múzeum épületét
felújítani, a tárgyakat, pedig restaurálni kell,
s akkor valóban olyan gazdag és látványos
gyûjteménnyel rendelkezik majd a
település, amelyet büszkén mutogatnak
majd vendégeiknek a helybeliek.

Mint egy csinos asszony
A múzeum igazgatója, a helytörténeti

konferencia fõ szervezõje, Lucza János isko-
laigazgató szólt ezután, kiemelve azt: 1974
februárjában került Kemecsére, ahol a nép
szerette múltját, harcolt jelenéért, s bízott a
jövõjében. A múlt megismerésére, a hagy-
ományok ápolására úgy nevelhetik a
pedagógusok a gyermekeket, ha maguk is
átélik a múlt szeretetét. Mint hangsúlyozta,
a helytörténelem a történelem szép része,
olyan mint egy csinos asszony: minél többet
ismerünk meg belõle, annál jobban kívánc-
siak leszünk a további részletekre. Fontos
megóvni a múltat, hogy továbbadhassuk a
fiataloknak - mondta a település lelkes
helytörténésze.

RRóólluunnkk  íírrttáákk A múltból építik fel a jelent

Jótékonysági bál Köszönjük az elismerést!
/A Kelet - Magyarországban olvashattuk/

Zenés ébresztõ
Hagyomány már Kemecsén a május

elsejei zenés ébresztõ, amikor is lovas
fogaton járják be az egész falut. Korpai
Gábor és Gégény Ferenc hajtók derûs
vidámságukkal, a nyugdíjasklub tagjai és
Szegediné Erzsike néni fia, valamint sz
óvoda dolgozóinak lelkes csoportjával
megerõsödve vállalják magukra ezt a szép
feladatot. Nem volt ez másként az idén
sem, sõt bõvült a menet egy lelkes póni-
fogattal és egy hintóval. Nem feledkeznek
meg az idõs, helyhez kötött emberekrõl
sem, amikor betértek a szociális otthon
udvarára, s igazi májusi hangulatot varáz-
soltak oda. Szeretnénk megköszönni a
részvevõknek a jó szándékát, az akarását
és a hagyományok ápolását!

A nap tovább folytatódott fõzõversen-
nyel, sportvetélkedõkkel. Este az utcabál
is hangulatos volt. Köszönjük a Zsadány
Kht. és a Polgármesteri Hivatal
közremûködését, valamint Pethõ Tibor és
Pásztor Béla hagyományoknak megfelelõ
kitartó munkáját, Simai Ede szolgáltatá-
sait.

Smid Józsefné Kult. Biz. nevében
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"Az, hogy milyen gyerekek születnek, nem
a mi kezünkben van, de hogy helyes nevelés
révén jókká legyenek, az a mi hatalmunkban
áll. (Comenius)

A 2005. évi, május 21-én megrendezett
gyermeknap felejthetetlen élmény marad a
kemecsei gyermekek számára. A gyermek-
napi kavalkád programjai a következõk
voltak:

- a mûsorismertetés után 50 perc bábszín-
ház kezdõdött

- 10 órától - 16 óráig az Álomvidámpark
várt bennünket szeretettel, melyre minden
iskolánkba járó gyerek az osztályfõnökétõl
vehetett át egy ingyenes korongot

- az iskola bejáratánál visszatérõ
vendégünk a gumicsacsi is szeretettel hívott
bennünket!

- a tíz évnél idõsebb gyerekeket fes-
tékháborúzni hívták

A büfében lehetett megvásárolni a koron-
gokat.

Védõruhát a helyszí-
nen kaptunk.

- A tûzoltóság szín-
pompás bemutatóját
láthattuk 12-13 óráig,
az alsós udvar
focipálya részén.

- 13-15 óráig
Bajvívók hívtak ben-
nünket egy látványos
bemutatóra, körhû
jelmezekben. Majd a
focipályán mi is
kipróbálhattuk õseink
fegyvereit.

- az ügyes kezû érdeklõdõ gyerekeket
kézmûves foglalkozásra invitálták a sátor-
sorba. Itt többek között sárkányt és lepkét
lehetett készíteni.

- a sátorsorba még igénybe vehettük a
hajkreppelést, körömfestést, jóslást és az
arcfestést.

- az osztályok fõzhettek is.
- az iskola bejárata mellett vásárolhattunk

fagylaltot, jégkrémet, vattacukrot, pattoga-
tott kukoricát, s különféle játékokat.

- este pedig 18 órától a mozi épületében
az alsó tagozatos gyerekek "Arany - Színház"
elnevezésû elõadásával zárták a gyermek-
napi programsorozatot!

Az Arany János Általános Iskolában ren-
dezett Jótékonysági bál bevétele, valamint a
Polgármesteri Hivatal anyagi támogatása
tette lehetõvé számunkra ezt a feled-
hetetlen napot, melyért ezúton is
szeretnénk köszönetet mondani:

A kemecsei gyerekek nevében: Nagy
Adrienn

2005. május 30-tól június
03-ig Nagyrábén erdei
iskolában volt a 3.c osztály.
Olyan feledhetetlen
élményekben volt részünk,
ami nem mindenkinek
juthat az élete során.

Voltunk gyékényfonó
üzemben, ahol megmutat-
ták a gyékényfonás rejté-
lyeit.

A halastónál önfeledt
játékkal mulattuk az idõt.
Természetesen a szalon-
nasütés sem maradt ki a
programjaink közül.

Marica néni és Ildikó néni
minden nap gondoskodott
"Kész átverés" - rõl (kocsi
lopás, álbaleset, tábori
kassza kifosztása). Mi már
alig vártuk, hogy milyen új
ötletekkel fognak elõállni.
Megnéztük a helyi tájházat,
s utána játszótéren játszot-
tunk. Manuális foglalkozás
keretében ajándékot
készítettünk a szülõknek.
Megtanultunk egy táncot is,
természetesen a NOX
zenéjére. Egy egész napot
lovakkal töltöttünk.
Sétakocsikázás közben
vadászkastélyt látogattunk,
s megismertük a környéket.

Délután csikósbemutatót
láthattunk, s mindenki ked-
vére lovagolhatott. A szállá-
son csodálatos
vendéglátóink (Anikó és
Robi) gondoskodtak a
kényelmünkrõl, s finomabb-
nál finomabb ételekrõl. Az õ
segítségükkel jutottunk el
Füzesgyarmatra, strandra.
Itt élvezhettük a fürdõzés
örömeit. A búcsúestén
megünnepeltük egy osztá-
lytársunk születésnapját, s
egész este táncoltunk.
Péntek reggel megérkeztek
a szülõk, hogy kis

csemetéiket hazavigyék.
Nehéz szívvel, de azért
örömmel indultunk haza. A
3.c osztály tanulóinak
nevében szeretnénk
megköszönni a szülõknek, s
az iskolavezetésnek, hogy
lehetõvé tették nekünk ezt
a csodálatos öt napot. 

Reméljük jövõre is lesz
hasonló, kellemes program-
ban részünk! Önfeledt,
boldog vakációt kívánunk
minden gyereknek!

Pásztor Bettina 
és Pásztor Ildikó
3.c osztályos tanulók

Gyermeknap

Erdei iskolaIskolaválasztás 
a 2004-2005. tanévben

8.a osztály: 15 tanuló
Osztályfõnök: Gergely Gyuláné

8.b osztály: 17 tanuló
Osztályfõnök: Smid Józsefné

8.c osztály: 19 tanuló
Osztályfõnök: Turiné Pócsik Edina

Kisegítõ:      3 tanuló
Osztályfõnök: Kozmáné Hermann Cecília

Összesen:   54 tanuló   

Felvételt nyert Gimnáziumba 13 tanuló

8.a osztályból: 4 tanuló
8.b osztályból: 2 tanuló
8.c osztályból: 7 tanuló

Felvételt nyert Szakközépiskolába 
23 tanuló

8.a osztályból: 7 tanuló
8.b osztályból: 9 tanuló
8.c osztályból: 7 tanuló

Felvételt nyert Szakiskolába 14 tanuló

8.a osztályból: 4 tanuló
8.b osztályból: 5 tanuló
8.c osztályból: 3 tanuló
Kisegítõ:          2 tanuló
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Úszótanfolyam

Ebben a tanévben másodszor is
lehetõségünk adódott arra, hogy a
megújult Arany János Általános Iskola és
Gimnázium uszodáját birtokba vehessék a
kemecsei iskola tanulói.

50 fõ igényelte ezt a lehetõséget, fõleg
alsó tagozatos gyerekek. Öröm volt látni,
hogy foglalkozásról - foglalkozásra men-
nyit ügyesedtek, bátorodtak. Nemcsak az
úszás rejtelmeivel ismerkedtek meg,
hanem önállósodtak, és sok rejtett
képességük is a felszínre került.
Szeretnénk megköszönni a Polgármester
Úrnak, az Önkormányzatnak, hogy a
buszköltséget átvállalta a szülõktõl, így
segítette a gyermekek fejlõdését,
sportolási lehetõségét. Ezt az újraindított
hagyományt szeptemberben szeretnénk
tovább folytatni.

Várjuk a gyerekek jelentkezését!
Deák Ágnes
Pásztor Csabáné 

Felhívás

Intézmények, szervezetek és egyének
is kaptak felhívást az augusztus 20-i
ünnepi program színesítésére. Az elõzõ
évekhez hasonlóan szép kiállítást
szeretnénk megcsodálni ötletes munkák,
ügyes kezek alkotásai alapján. Szalmából
készült fonatok, díszek, koszorúk stb.
készítését kérjük erre az alkalomra. 

Mindenkinek jó munkát, lelkes
készülõdést kívánunk!

Ünnepi programunk
9-9.30 Kállítás a szalmából készült

remekekbõl
9.30 Ünnepi megemlékezés

Kenyérszentelés
"Kemecséért" kitüntetõ 
díj átadása

10.30 BANQUET együttes mûsora
/Rockoperák dalai/

Délután ünnepi mise a Római Katolikus
templomban.

Este 20.00 Bál a Mûvelõdési Házban.
Mindenkit szeretettel várunk program-

jainkra!

Osztrák-Eurós Hitelek Ingatlan fedezetre
- Befektetõknek - Magán személyeknek
- Vállalkozóknak - Az ingatlan forgalmi 

értékének 50%-ig - Befektetés alapon hitelek
- 10 év után minden költség megtérül

- BÁR - Listásoknak is!
- 2 millió forinttól - 50 millió forintig

- Meglévõ kölcsön vagy kölcsönök kivásárlása
- APEH és TB igazolások nélkül is!!!

Érdeklõdni: Kovács Gabriella - 0630/312-5688

HIRDETÉS

Településünkön 3-4 havonta véradást szervez
a Vöröskereszt. Az utóbbi idõben sajnos
egyre kevesebb a véradó donorok száma.
Szeretnénk felhívni az egészséges felnõtt

lakosság figyelmét, hogy aki teheti, akarjon
és merjen segíteni beteg társain. Sokszor
néhány deciliter vér életet ment. Ezúton

szeretnénk megköszönni rendszeres
véradóinknak, hogy idõrõl idõre áldozatot

hoznak mások érdekében.
A legközelebbi véradás idõpontjáról

névreszóló meghívót juttatunk el a már
ismert donoroknak. Az újság lapjain is

tájékoztatást adunk, és plakátokat helyezünk
ki a község területén.

"Segíts, hogy rajtad is segíthessenek!"

ADDJ VÉRT!

EBOLTÁS
Községünk közigazgatási területén 2005.

május 10-11-én kötelezõ eboltást végeztünk. A
pótoltás május 16-án volt. Minden állampolgár-
nak kötelessége a tulajdonában lévõ ebeket
veszettség ellen beoltatni, amelyet a 218/1999.
(XII.28.) számú rendelet ír elõ. Aki a törvény
által elõírt kötelezettségének nem tesz eleget,
az szabálysértést követ el, mely 50.000 Ft-ig
terjedõ pénzbírsággal sújtható.

Talán a legismertebb és legdrasztikus-
abb tüneteket okozó allergén a parlagfû
pollenje. Egyetlen parlagfû 8 milliárd virág-
porszemet is képes termelni. A növény
pollenjeit a légáramlás a település egész
területén szétszórja. Magvai 40 évig
csírázóképesek.

A parlagfûre allergiás embereknek ez
igen kellemetlen, esetenként életveszélyes
tüneteket okoz. A kezdetben "csak"
allergiás megbetegedés, néhány év múlva
súlyos asztmává alakulhat!

A betegség megelõzhetõ az allergiát
okozó tényezõ megszüntetésével!

A parlagfüvet virágzás elõtt - az
idõjárástól függõen - a szükséges gyako-
risággal végzett kaszálással, kapálással,

gyomlálással kell
i r t a n i .
Mindannyiunknak el
kell jutnia arra a felis-
merésre, hogy mu-
lasztásunkkal a kör-
nyezetünkben élõk-
nek szándékosan
okozunk komoly
egészségügyi és anya-
gi problémát. Aki a
tulajdonában lévõ
földterületen nem
végzi el a kötelezõ parlagfû irtást, az
súlyos szabálysértést követ el. Ezen
szabálysértés 30.000 Ft-ig terjedõ
pénzbírsággal sújtható.

PARLAGFÛ IRTÁS - Az allergia korunk NÉPBETEGSÉGE

Két ülés között 
végzett munkákról

2005.04.28-án a Képviselõtestület elfo-
gadta a Kemecse Nagyközség hosszú távú
településfejlesztési koncepcióját.

2005.04.28-án pályázatot nyújtott be a
"decentralizált települési önkormányzati
szilárd burkolatú belterületi közutak burko-
lat felújítása" támogatásának elnyerésére. 

2005.05.20-án a Képviselõtestület elfo-
gadta a Napközi Otthonos Óvoda
Szervezeti és Mûködési Szabályzatát. 

2005.05.27-én a Képviselõtestület
pályázatot nyújtott be a Belügyminiszter
Asszonyhoz az Önhibájukon kívül hátrányos
helyzetben lévõ helyi önkormányzatok
kiegészítõ támogatásának igény-
bevételéhez. 
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Mindentudás Diákegyeteme

A Hajdú-Bihar megyei TIT indította
útjára ezt a tanulmányi versenyt, melynek
célja az volt, hogy az iskolai, évfolya-
monkénti, életkori iskolaanyagon túl meg-
mozgassa a résztvevõk fantáziáját, fej-
lessze a gyermekekben meglévõ kreativ-
itást, alkotószellemet és nyújtson segít-
séget a pedagógusoknak, a tanulók tehet-
ségének a kibontakoztatásaihoz, hiszen
európai diákokkal kell majd felvenni és
állni a versenyt.

A feladatok összeállítása jelezte, hogy
mennyire fontos az egész életen át tartó
tanulásra készülni, és ha a "tudás piacán"
sikeres szereplést akarunk elérni, akkor az
ismeretszerzés belsõ igénnyé kell, hogy
váljon.

A verseny 4 fordulós volt. A részvételi

díj 1.000 Ft - . 25 fõ jelentkezett
iskolánkból. Az utolsó fordulóig már
kevesebben jutottak el. Külön értékelték a
7-8. osztályos és külön az 5-6. osztályt.
Egy névre szóló emléklapon jelezték, hogy
400 fõ feladatlapjait értékelve ki milyen
helyezést tudhat magáénak.

7-8. osztályosok közül
6. hely      Kocsis Alíz 7.o.
7. hely      Korpai Zoltán 8.o.
8. hely       Tóth József 8.o.
9. hely       Nagy Adrienn 7.o.
23. hely     Béres Liliána 7.o.

5-6. osztályosok közül
12. hely       Deli Vivien 5.o.
15. hely       Deutsch Miklós 5.o.
18. hely       Hegedûs Réka 5.o.

20. hely       Márton Dóra 5.o.
22. hely       Szûcs Tímea 6.o.
23. hely       Márton Tibor - 
Bökönyszegi Regina - Pethõ László
29. hely       Hajzer Barbara
31. hely       Korpai Bálint - Lipõk Fanni
34. hely       Pásztor Csaba
55. hely       Smid Dóra

Gratulálunk valamennyiüknek és
segítõiknek is!

Jövõre is próbálkozzanak és bizonyít-
sák, hogy alkalmazni képes tudásra tettek
szert és az országos szinten is
összemérhetõ!

Sikereket, szép eredményeket, hogy
büszkék legyetek rátok szaktanáraitok is!

Teljesült a vágyam!!!
Május 29-én gyereknap alka-

lmából a Sóstói
Múzeumfaluban a tombolasor-
soláson a fõdíj egy kiscsikó
volt, amit én nyertem meg. A
neve Csillag és nagyon szép.
Most még kicsi, de fél évesen
már hazahozhatom, amit már
nagyon várok. Addig is, amikor
csak tehetem, meglátogatom.

Pásztor Bettina

Pedagógusnap az óvodában

KKöösszzöönnttõõ
Tanítsd meg a gyerekeket!
Lépni tanítsd lépteddel,
nézni tanítsd szemeddel,
adni tanítsd kezeddel
ezer percben ezerszer.

Látni tanítsd sötétben,
járni tanítsd, ne féljen,
kérni tanítsd szavaddal,
élni tanítsd magaddal.

Ápold, mint szép kerteket,
vele örülj, ha szeret,
hinni taníts magában,
bíztasd, segíts bajában.

Védd mind a két karoddal,
útját mutasd utaddal,
és ha felnõtt, engedd el,
és ha elhagy, szenvedd el.

Tanítsd meg a gyerekeket,
Tanítsd õket.

2005. június 3-án megrendezett
Pedagógusnapon kellemes meglepetés
ért bennünket. A köszöntõ után Lipõk
Sándor Úr minden pedagógusnak névre
szóló jegyzetfüzetet adott át, valamint a
nevelõ-oktató munkát segítõknek egy-
egy cserép virágot, melyet örömmel
fogadtunk. Tudomásunkra jutott, hogy
ennek az ötletgazdája Katona Jánosné a
Pedagógiai Tanács elnöke volt. Az anyagi
vonzatát Smid Józsefné az Oktatási - és
Kulturális Bizottság elnöke
kezdeményezte az önkormányzatnál.

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik ebben a munkában részt vállaltak.

Az óvoda dolgozói nevében
Bíró Sándorné Óvodavezetõ

""BBiizzoonnyyííttvváánnyy,,  bbiizzoonnyyííttvváánnyy
DDee  ssookk  mmiinnddeenntt  bbiizzoonnyyííttsszz  rráámm!!""    //BBoorrss  SSáárrii//

Szép hagyomány iskolánkban, hogy a tanév utolsó hetében "Akikre büszkék vagyunk,
példaképeink" címmel állófogadást rendezünk kitûnõ, kiemelkedõ versenyeredményt
elért, közösségi munkájukért igazgatói dicséretben részesült tanulóink, szülei, nevelõi
részére. Erre a rendezvényre 2005. június 9-én 1500 órától az iskola tornatermében került
sor. Az eredményekhez szívbõl gratulálunk! A felkészítõ tanárok munkáit köszönjük!
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Szenzációs évet zárta 2004/2005
bajnoki évben a GEODÉZIA - NÉMET
KEMECSE SE Asztalitenisz szakosztálya. 

A fentiekben említett bajnoki évben
csapataink az NB.I/B Kelet és a második
csapatunk a Sz.Sz.B. Megyei I.o.
bajnokságban indult. Minden, ami meg-
nyerhetõ volt azt megnyertük. Szerény
költségvetésünk ellenére a maximumot
hozták ki magukból a játékosaink. Az
elsõ csapatunk pontveszteség nélkül
100 %-os teljesítménnyel végzett az
elsõ helyen, így kiharcolta az NB.I/A
csoportba való feljutást. Szeretnénk ott
is meglepetéseket okozni, megmon-
dom õszintén, hogy az elsõ három
helyen kívül valamennyi helyezés óriási
kudarc lenne számomra. A csapat
menedmentjét megerõsítettük a továb-
biakban névadó szponzorunk látja el a
szakosztályelnöki pozíciót, aki bekerült
az elnökségbe is.

Jómagam a fontosabb menedzseri
feladatokat látom el a mindennapi
munkában, többet tudok foglalkozni a
szakmai feladatokkal. Nem a pénzsz-
erzés lesz az elsõdleges feladatom. A
célok eléréséhez leigazoltuk Szûcs
Józsefet a német bundesliga 2. osztá-
lyából, aki két éves szerzõdést kötött
klubunkkal. Az elsõ csapat tagjai: Bari
Csaba, Kõvári tamás, Tóth Zsolt,
Horváth Ferenc és
játszott még
Márföldi István is.
Jellemzõ a
fölényünkre, hogy
a tavasz folyamán
a második
helyezettet 14:4,
míg a harmadikat
16:2-re vertük
meg. A második
úgynevezett õs-

csapatunk megny-
erte a megyei I.o.
bajnokságot. Amikor
betegségek és
eltiltások nem
akadályozták az
összeállítást, nem
v e s z t e t t ü n k
mérkõzést.

A második csapat
tagjai Márföldi
István, Ónodi János,

Asztalitenisz SPORT

Kovács Zoltán, Pásztor Tibor, Gergely
Gyula. Játszott még Kovács Miklós is.
Jellemzõ a csapat egységre, hogy a
megyei 10-en 4 játékos is bekerült a
legjobb tízbe. 333-99 mérkõzés arány
mindent elárul. Szeretnénk az NB. III.
bajnokságban az elsõ három helyen
végezni. A szakmai feltételek adottak,
most már csak az utazáshoz és egyéb
tárgyi eszközökhöz kell a megfelelõ
anyagi támogatás az SE részérõl.

2004. május 22. 
Püspökladány Napkincse kupa
Amatõr felnõtt férfi egyéni: 
1. Gergely Gyula 
Senior férfi egyéni 41-50 év 
1. Márföldi István

2004. május 22. 
Budapest Müller György emlékverseny
NB.II. TOP 10:  6. Horváth Ferenc
NB.I/B TOP 10:  1. Tóth Zsolt

Olimpiai napok 2004. május 29. Nyírtét
Férfi II.o. egyéni  1. Horváth Ferenc
Férfi III.o. egyéni 2. Gergely Gyula

2004. október 23. 
Emlékverseny Apagy
Férfi felnõtt II.o.   
1. Varga László
3. Horváth Ferenc

2005. január 23. 
Nemzetközi Veterán Bajnokság 
Vásárosnamény
41-50 év Féfi felnõtt egyéni  
2. Márföldi István
3. Gergely Gyula

2005. március 15-i 
Emlékverseny Nyírmada Nemzetközi
Felnõtt férfi egyéni  

1. Bari Csaba
3. Kõvári Balázs

2005. május 08-án 
Geodézia - Német Kupa 
Megyei Csapatok Tizek
Férfi felnõtt egyéni:  
1. Márföldi István
4. Gergely Gyula
10. Pásztor Tibor

2005. május 15. NB.III. 
Tizek Nyírmada
Férfi felnõtt egyéni:   
3. Márföldi István

folytatás a következõ oldalon

A 2004/2005 bajnoki év egyéni versenyeredményei:
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Gyermeknap

Óvodánk mind a 6 csoportja
részére 2005. május 25-én kirán-
dulást szerveztünk a Sóstói Vadas
Parkba. Jó érzéssel vettük a szülõi
segítséget. A tízórait és az ebédet is
Sóstón fogyasztottuk el. A sok szép
látnivaló után örömmel vették bir-
tokba a közelben lévõ játszóteret. A
gyermekek legnagyobb örömére
még a felnõttek is kipróbáltak egyes
játékokat. A szûkös anyagi
helyzetünk miatt a kirándulást a
szülõk finanszírozták. A másnapi
foglalkozást és a szerény játékokat a
költségvetésünkbõl fizettük.

A kellemetlen idõjárás ellenére
reméljük szép és maradandó élmény
marad ez a nap a résztvevõknek.

Óvodapedagógus

Kirándulás
Igen hangulatos utógyermeknapi kiránduláson vettünk részt június 14-én. "Csihuhu"

vonattal utaztunk a Sóstóra. Ez a vonat nem sínen, hanem úton közlekedik. Az oldala nyi-
tott, a teteje zárt.
Színes madarakkal,
virágokkal dúsított.
Indexelésnél csipogott,
döccenésnél kongatott.
A Sóstón játszhattunk a
gyönyörû játszótéren,
majd fagylaltoztunk
Sóstóhegyen. A
gyerekek egész úton

énekeltek, mondókáztak.
Szemmel láthatóan jól
érezték magukat. Kellemesen
elfáradva érkeztünk vissza az
óvodába.

Móricz Zs. úti óvoda
óvónõi

Tisztelt Lakosok!

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban:
Ket.) elõdje az államigazgatási eljárás általános szabályairól
szóló, az 1981. évi I. törvénnyel kiegészített és egységes
szerkezetbe foglalt 1957. évi IV. törvény 

(a továbbiakban: Áe.) volt. Az elmúlt több mint négy és
fél évtized alatt az Áe.-t alkalmaztuk.

A Ket. csaknem kétszáz paragrafusban foglalja össze
szinte valamennyi ügytípusra kiterjedõen a közigazgatási
eljárás alapvetõ normáit. A anyakönyvi igazgatástól a csalá-
di ház építkezésig, a nagyberuházások megvalósításától a
fogyasztóvédelemig, a gyermekvédelemtõl a szociális
segélyezésig, a hazai és a külföldi ügyfelek magyarországi

ügyeinek elintézése az új törvényen fog alapulni. 

A törvény most már a hatósági ügyintézést is szolgál-
tatásnak tekinti. 

Az ügyfélnek nem kell hosszas utánajárással megsz-
ereznie a szükséges dokumentumokat, amelyek bármely
államigazgatási szerv birtokában vannak, hanem az ügyfél
igénye esetén ezt a hatóság szolgáltatja a vele jogviszony-
ba került ügyfél számára. 

Az új jogszabály 2005. november 1-jén lép hatályba. A
törvény hatálybalépése után indult ügyekben és a megis-
mételt eljárásban kell alkalmazni. 

Molnárné Ferkó Rita
jegyzõ

TÁJÉKOZTATÓ

folytatás az elõzõ oldalról.

2005. május 15. 
Dr. Müller György NB.I./B 
Tizek Emlékverseny
Férfi felnõtt egyéni:    
1. Kõvári Balázs
2. Bari Csaba
6. Tóth Zsolt

2005. május 29. 
Nap Kincse Kupa Nemzetközi 
verseny Püspökladány

Férfi felnõtt: 
1. Kõvári Balázs
2. Bari Csaba
3. Tóth Zsolt és Horváth Ferenc
Férfi páros:    1. Kõvári - Tóth

2. Bari - Szûcs
3. Márföldi - Horváth

Amatõr egyéni: 2. Gergely Gyula
Senior 40-50 év 2. Márföldi István

2005. június 5. 
Marsó Kupa NB.I. 
Tizek Bajnokság Kemecse

Férfi egyéni:    1. Kõvári Balázs
2. Tóth Zsolt
3. Szûcs József
4. Bari Csaba
7. Márföldi István
8. Horváth Ferenc
9. Varga László

Gergely Gyula
Szakmai menedzser




